

# 当时我就震惊了



近日，市民范先生发帖，称他在光华路上看见了“南京最牛司机”：引擎盖开着就上路了，而且时速至少在30公里。

7月28日上午8点左右，范先生开车在光华路一个十字路口等红灯时，发现旁边直行快车道一辆蓝色赛欧应急灯开着，引擎盖大开。“一开始以为是抛锚了，结果红灯变绿灯后，赛欧竟然开动了。”范先生说，“当时我就呆

掉了。原来它也是在等红灯。”

范先生很惊奇，追上这辆蓝色赛欧，“一个40岁左右的男的在开车，因为引擎盖大开，他只能通过引擎盖和车身之间的缝隙看外面的情况。他的姿势很扭曲，身体缩在那里，头也弯得很低，虽然那条缝隙是个弧形，可是最宽的地方也就10多厘米啊。”

“确实太牛了，还开了至少30迈的速度呢，以前我只在新闻里看到过这种事，没想到在南京也有！当时就赶紧拍照片。”范先生说，路过的司机都觉得这事挺新鲜，有的开到赛欧的前面然后回头看。

“肯定违反交通法规。”交警一大队四中队中队长李昕表示，“这种情况应按照‘驾驶员在车门没有关好的情况下行驶’处理，罚款50元，不扣分，但要让司机把引擎盖盖好了再走。”

(范先生供图，奖30元话费)  
见习记者 郝多

有啥好照片 发给快报瞅瞅 有啥好想法 说给快报听听  
支持原创图片，谢绝一稿多投

## 互动方式

投稿请注明拍  
摄时间、地点、作者  
姓名及手机号码  
■ 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060  
■ 电信用户发送短信到 10659396060  
■ 联通用户发送短信到 1065596060  
■ 你也可以直接投稿到邮箱 dajiaxiu@126.com

现代快报 时尚周刊



312件衣服到底能换多少顿山区孩子的“免费午餐”？  
本周五，我们将举办小型“义卖会”，请来加入我们！  
时间：8月5日下午3点至晚9点  
地点：南京地铁2号线奥体东站4号出口，原品农夫市集实体店内  
昨天，我们已将所有衣物送达华夏百洁干洗店进行消毒、干洗。周五，您将在现场看到干净、崭新的衣服以及全新的麦包包义捐的包包。

## 胜利者



胜利者  
恃强凌弱

鸟儿捉到虫子后，叼在嘴里，并没有急于吃掉，似乎在向同伴炫耀。8月1日  
摄于城南  
(作者田天水获30元  
话费)



胜利者  
以弱胜强

小蜻蜓拽着不肯放，大青虫似乎只有招架之功，毫无还手之力。  
(作者徐跃华获30元话费)



## 横行霸道

什么是横行霸道？就是走自己的路，让别人无路可走。8月1日摄于中山东路  
(作者冷先生获30元  
话费)

# 312件衣服=?顿“免费午餐”

本周五，跟我们一起卖 到我们这里买



## 何为“免费午餐”

很多贫困山区的儿童因为家庭条件差及离学校远，没有午餐吃，只能饿着肚皮上课。老师们不敢在教室吃午餐，怕香喷喷的味道让孩子们感觉更饿。2011年3月9日，《凤凰周刊》记者部主任邓飞以及之后参与的500多位媒体人在微博上发起了一个叫“免费午餐”的爱心公益活动。

此次快报《时尚》周刊开展的“慈善衣橱交换计划”，倡导爱时尚的你，为你衣柜里那件沉睡已久的衣物，找个新的主人，践行现在最时髦的——低碳时尚。我们会将这份“低碳时尚”换取的钱款全部送达“免费午餐”。

请在新浪微博搜索“悦美社群”，加关注，了解活动详细情况。

我们十分感谢麦包包对本次慈善衣橱活动的特别支持，感谢华夏百洁干洗店免费为此次活动提供衣物干洗、消毒的服务。同时，我们也征集志愿者，来与我们一起义卖。详情请咨询025-84783580。

昨天，我们已将所有衣物送达华夏百洁干洗店进行消毒、干洗。周五，您将在现场看到干净、崭新的衣服以及全新的麦包包义捐的包包。